



TROFEO INTERNACIONAL.— Don Juan Luis Blanco (derecha), recibe el Trofeo Internacional de Calidad, para la empresa salvadoreña COELSA, de la que es presidente. La entrega la hace don Alfonso Salazar, encargado de negocios de la embajada de El Salvador en Madrid, España.

Empresa Salvadoreña Recibe Trofeo en Madrid

La empresa salvadoreña COELSA recibió un trofeo de reconocimiento por la alta calidad de su producción industrial, en acto que se llevó a cabo en un hotel de Madrid, España.

El acto se realizó en el salón "Dos Castillas", del hotel Mellá, en donde fueron premiadas también las empresas de diferentes ramos de producción o ne-

goció que se distinguen por su alta calidad en sus productos. Este evento es organizado por Editorial Office, de Madrid, a través de sus revistas "Comercio Internacional", "Mercado Mundial", "African Trade Review" y "The East Trade", con el apoyo de medios informativos españoles.

—Favor pase a la página 24.

Tratamiento Miopía no es Quirúrgico sino Médico

El tratamiento de la miopía en el mundo no es quirúrgico, es exclusivamente médico. El único que la opera es el Dr. Ignacio Barraquer, en Bogotá, Colombia, informa en entrevista a EL DIARIO DE HOY, el Oftalmólogo Dr. Julio César Caballero, quien acaba de regresar de España de hacer un

post grado. Lógicamente, añade, se ha intentado descubrir métodos quirúrgicos para curar la miopía y la operación que hace el Dr. Barraquer se llama "Queratomileusis", que es la única intervención quirúrgica que se hace en

—Favor pase a la página 23.

Más Felicitaciones por Palma de Oro nos Llegan

Significativos mensajes estamos recibiendo por la reciente entrega de la Palma de Oro a EL DIARIO DE HOY.

Los mensajes son: Señor Ing. Enrique Altamirano Madrid, EL DIARIO DE HOY, presente.

Con gran beneplácito hemos tenido a la vista la agradable noticia del precioso galardón de que ha sido objeto EL DIARIO DE HOY por su meritisima labor en bien de la libertad y la justicia, que debe imperar en nuestro pueblo salvadoreño.

La Palma de Oro ha sido muy bien merecida para tan prestigiado periódico, lo que llena de orgullo hasta el más humilde de sus colaboradores, escritores y per-

—Favor pase a la página 11.

En Chalchuapa: Conmemorarán Suceso Histórico 2 de Abril

La batalla de Chalchuapa del 2 de abril de 1885, entre tropas unionistas guatemaltecas y salvadoreñas, conmemorarán en aquella ciudad.

Han integrado para tal efecto, el Comité Pro-Rescate del Patrimonio Cultural y Natural de Chalchuapa, que cuenta con la colaboración de la Gobernación Departamen-

tal, 2a. Brigada de Infantería, Oficina Regional de Educación Básica, así como autoridades locales.

Del 25 de marzo al 2 de abril realizarán una jornada cívico-cultural, conmemorando el centenario de este hecho histórico.

El lunes 25, a las 8.30 de la mañana se desarrollará

—Favor pase a la página 10.

Organizan Procesión del Silencio en Concepción

La Procesión del Silencio saldrá el Jueves Santo a las siete de la noche de la Iglesia de Concepción, en esta capital.

La imagen de Jesús es acompañada por centenares de hombres que portan candelas, faroles y camándulas, a la vez que van cantando el "perdón". Su

recorrido ya no es el que realizaba hace muchos años y que tenía una duración de 7 horas, desde las 11 de la noche hasta las 6 de la mañana, hora en que regresaba a Concepción.

Con los hechos de violencia que se han venido sucediendo desde hace 5 años, los padres franciscanos to-

maron la decisión de disminuir la ruta y que la procesión entrara temprano para que los feligreses puedan tomar buses y microbuses y volver a sus casas.

Únicamente la procesión de la Iglesia El Calvario que lleva la imagen del Nazareno a San Esteban sale a las 11 de la noche, pero su ingreso al otro templo lo hace en una hora y fracción. Esta procesión es acompañada por gente que vive en el centro de la capital o en los barrios El

Calvario, San Jacinto, La Vega, Candelaria, Centenario y otros sitios cercanos.

ACTIVIDADES EN CONCEPCION

El Viernes de Dolores, de 3 a 6 pm, las tres horas de María; 31 de marzo, Domingo de Ramos, bendición de flores y procesión; lunes, martes y miércoles santo, retiro espiritual para todos los feligreses;

—Favor oase a la página 9.

Se Incrementan Relaciones con el Vaticano

Se incrementarán las relaciones entre el Vaticano y el Gobierno salvadoreño, dijeron al conversar el nuevo Nuncio Apostólico de su Santidad, Monseñor Francesco De Nittis, con el Canciller Jorge Eduardo Tenorio.

Monseñor De Nittis presentó copias de las cartas que lo acreditan como representante residente de la Santa Sede, ante el gobierno salvadoreño.

El Dr. Tenorio informó al visitante la realidad nacional y centroamericana y le ofreció toda la colaboración y apoyo necesario para el desempeño de sus

—Favor pase a la página 9.



EMBRIONES.— Una producción ganadera elevada puede resultar de la transferencia de embriones, junto con la inseminación artificial, dice el Ing. Oscar Landaverde, gerente general del Rancho La Pampa.

Ing. Landaverde: Trasplante de Embriones da Animales Mejorados

Animales genéticamente mejorados resultan de la transferencia de embriones, conjuntamente con la inseminación artificial, dice a EL DIARIO DE HOY el Ing. Oscar Landaverde, gerente general de Rancho La Pampa.

El proceso de trasplante de embriones es relativa-

mente nuevo en El Salvador, añade, básicamente está a nivel experimental, aunque en otros países ya se está utilizando a escala comercial. La intención de transplantar embriones para El Salvador tiene la importancia de que sería

—Favor pase a la página 7.

Colegio de Arquitectos se Fundó Hace 20 Años

Veinte años de fundación cumplió el Colegio de Arquitectos de El Salvador, aunque antes existieron la Asociación de Arquitectos de El Salvador y el grupo de "Amigos de la Arquitectura", dijo el Arquitecto José Manuel Murillo, Presidente en fun-

ciones del Colegio. El Arq. Murillo nos dijo que el Colegio hará un próximo homenaje a la memoria del Arq. Renato Romero, ya fallecido, quien fue uno de los fundadores de lo que se llamó "Amigos

—Favor pase a la página 11.

Debe Evitarse Rigor en Ayuno Dice Nutricionista

En este tiempo pascual en que se acostumbra el ayuno, siguiendo las enseñanzas de la Santa Iglesia Católica, debe tenerse cuidado con el rigor con que se realice el ayuno y las personas a que se destine, especialmente niños, enfermos y ancianos, quienes deben quedar ex-

cludidos, dice Guadalupe Parr, nutricionista egresada de la facultad de Medicina de la Universidad de El Salvador.

El ayuno puede ocasionar perjuicios a la salud, sobre todo cuando se prolonga por varios días y

—Favor pase a la página 26.



OFTALMOLOGO. La desnutrición y la falta de educación permiten el aumento de las enfermedades en los ojos en nuestro medio, dice el Dr. Julio César Caballero.



NUTRICIONISTA. Srta. Guadalupe Parr, nutricionista, declara sobre el ayuno en Semana Santa.

Congreso de Reeduación Humana

El IV Congreso Multidisciplinario Centroamericano de la Gran Fraternidad Universal, Iniciación Solar Cuzcatlán 85, se celebrará del 3 al 6 de abril en la Corporación Loyola, colonia Altos de Guadalupe, atrás de la Basílica del mismo nombre, en esta capital.

Representantes de Centro América y de México se reunirán en Semana Santa para aunar sus esfuerzos en el trato por una reeducación humana que nos eleve a un estado de realización personal y colectiva.

La Gran Fraternidad Universal, Iniciación Solar, es una institución cultural con representaciones

—Favor pase a la página 10.



CENTENARIO.— Comité cívico integrado por representantes de diversos sectores de Chalchuapa, para conmemorar el centenario del hecho histórico, sucedido el 2 de abril de 1885.